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Наставно-научно веће Природно-математичког факултета у Нишу, на 
седници одржаној дана 20.4.2016. године, након разматрања Извештаја Комисије у 
Нишу о оцени научне заснованости предложене теме докторске дисертације 
кандидата Милоша Маринковића, дипломираног хемичара, студента 
докторских студија, а сагласно одредбама чл. 84. Статута Факултета и одредбама 
Правилника о поступку давања сагласности на одлуку о усвајању теме докторске 
дисертације и на одлуку о усвајању Извештаја о урађеној докторској дисертацији 
(„Гласник Универзитета у Нишу, бр. 5/2014). 

 

ОДЛУКУ 

о прихватању Извештаја о оцени научне заснованости 
предложене теме  

докторске дисертације 
  

   
I 

 
 ПРИХВАТА СЕ ИЗВЕШТАЈ о оцени научне заснованости предложене 
теме докторске дисертације кандидата Милоша Маринковића, дипломираног 
хемичара, студента докторских студија, под називом: "Добијање биодизела 
коришћењем катализатора на бази хемијски модификованог Al2O3 

једињењима калијума: Корелација између физичко-хемијских својстава 
катализатора, процесних параметара и приноса биодизела". 
 

II 
 
 Одлуку са Извештајем Комисије о оцени научне заснованости предложене 
теме докторске дисертације доставити Научно-стручном већу за природно-
математичке науке Универзитета у Нишу ради давања сагласности на предложену 
тему докторске дисертације под називом из тачке I ове одлуке. 
 

III 
 
 Након добијене сагласности из тачке II ове одлуке, кандидат се обавештава 
да може да приступи изради докторске дисертације. 



 

 IV 
 
 Одлука ступа на снагу даном доношења а примењиваће се даном давања 
сагласности од стране Научно-стручног већа за природно-математичке науке 
Универзитета у Нишу. 

V 
 
 О реализацији ове одлуке стараће се продекан за науку и стручни сарадник 
за специјалистичке академске и докторске студије. 
   

VI 
 
 Одлуку доставити: кандидату, Научно-стручном већу за природно-
математичке науке Универзитета у Нишу, продекану за науку, стручном сараднику 
за специјалистичке академске и докторске студије, досијеу кандидата и архиви 
Факултета. 
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